Do you recall the name of the mayor of your municipality?

GVRD MUNICIPAL PERFORMANCE

* small base
Region Gender Age Union Household Education Income
Total City of Vancouver M F 18-34 35-54 55+ Priv Pub No HS PSec Unv <30 30-60 60+
Base: GVRD Residents 427 111 206 221 115 176 131 54 85 287 92 159 175 72 142 177
Weighted 421 108 212 210 145 168 103 55* 82* 283 86* 164 170 70* 137 181
Correct Mayor 187 68 98 89 39 86 59 34 38 115 33 65 89 19 56 93
44% 63% 46% 43% 27% 51% 57% 61% 46% 41% 38% 39% 52% 28% 41% 51%
Wrong Mayor 46 5 20 27 15 20 11 4 14 29 10 23 14 7 15 22
11% 5% 9% 13% 11% 12% 10% 7% 16% 10% 12% 14% 8% 10% 11% 12%
Do not recall the name 111 25 59 52 54 35 21 9 20 82 24 44 43 20 42 43
26% 23% 28% 25% 37% 21% 20% 16% 24% 29% 28% 27% 25% 29% 31% 24%
(DKINS) 77 10 35 42 36 27 13 9 12 56 19 34 24 24 24 24
18% 9% 16% 20% 25% 16% 12% 16% 14% 20% 22% 20% 14% 34% 18% 13%
Overall, do you approve or disapprove of the job your municipal mayor and city council have done over the last 12 months?
* small base
Region Gender Age Union Household Education Income
Total City of Vancouver M F 18-34 35-54 55+ Priv Pub No HS PSec Unv <30 30-60 60+
Base: GVRD Residents 427 111 206 221 115 176 131 54 85 287 92 159 175 72 142 177
Weighted 421 108 212 210 145 168 103 55* 82* 283 86* 164 170 70* 137 181
Strongly approve 66 8 33 32 17 28 20 10 11 44 17 23 25 8 22 31
16% 8% 16% 15% 12% 17% 20% 19% 14% 16% 20% 14% 15% 12% 16% 17%
Somewhat approve 238 50 114 124 87 96 52 31 49 159 50 95 93 34 86 101
56% 46% 54% 59% 60% 57% 51% 55% 59% 56% 59% 58% 55% 48% 63% 56%
Somewhat disapprove 57 17 30 27 23 21 11 5 13 38 10 22 25 16 13 22
14% 16% 14% 13% 16% 13% 11% 9% 16% 13% 12% 14% 15% 23% 10% 12%
Strongly disapprove 51 29 31 19 14 21 14 9 8 34 7 18 25 9 13 24
12% 27% 15% 9% 10% 13% 14% 16% 9% 12% 8% 11% 14% 13% 10% 13%
(DKINS) 10 3 3 7 4 1 6 1 1 8 2 5 3 3 2 3
2% 3% 2% 3% 3% 0 5% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2%
Summary
Top Box - Approve 304 58 148 156 104 125 73 41 60 203 68 118 118 42 108 132
2% 54% 70% 74% 71% 74% 70% 74% 73% 2% 78% 2% 69% 60% 79% 73%
Low Box - Disapprove 108 46 61 47 38 43 25 14 21 72 17 41 49 25 27 46
26% 43% 29% 22% 26% 26% 24% 25% 25% 26% 20% 25% 29% 36% 19% 25%
Overall, are you satisfied or dissatisfied with the level and quality of services that are provided by your municipal government?
* small base
Region Gender Age Union Household Education Income
Total City of Vancouver M F 18-34 35-54 55+ Priv Pub No HS PSec Unv <30 30-60 60+
Base: GVRD Residents 427 111 206 221 115 176 131 54 85 287 92 159 175 72 142 177
Weighted 421 108 212 210 145 168 103 55* 82* 283 86* 164 170 70* 137 181
Very satisfied 70 11 36 34 24 21 25 9 13 47 15 27 27 11 21 28
16% 10% 17% 16% 16% 13% 24% 17% 15% 17% 18% 16% 16% 15% 15% 15%
Somewhat satisfied 270 63 132 138 89 112 65 38 61 171 57 107 105 37 92 123
64% 59% 62% 66% 62% 67% 63% 68% 74% 61% 66% 65% 62% 53% 67% 68%
Somewhat dissatisfied 55 24 28 27 21 27 7 7 7 40 10 18 26 15 17 21
13% 22% 13% 13% 15% 16% 7% 12% 9% 14% 12% 11% 16% 21% 12% 12%
Very satisfied 23 10 15 8 9 7 6 1 2 21 3 9 12 6 7 9
6% 9% 7% 4% 6% 4% 5% 1% 2% 8% 3% 6% 7% 8% 5% 5%
(DKINS) 4 0 1 3 1 1 2 1 0 3 2 2 0 2 0 1
1% - 0 2% 1% 1% 2% 2% - 1% 2% 1% - 3% - 1%
Summary
Top Box - Satisfied 339 74 168 171 113 133 89 47 74 218 72 134 132 48 113 150
80% 69% 79% 82% 78% 79% 86% 85% 89% 7% 84% 82% 78% 68% 82% 83%
Low Box - Dissatisfied 78 33 43 35 31 34 13 7 9 61 13 28 38 20 24 30
19% 31% 20% 17% 21% 20% 12% 13% 11% 22% 15% 17% 22% 29% 18% 17%
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